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Etude partielle de FS 6-2 : « Autorisation du déclenchement des alarmes exclusivement
dans le cas ou la bulle d’air a un volume supérieur ou égal a 0,1 ml »
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NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

=» En I’absence de bulle d’air dans le liquide injecté, le constructeur a réglé les potentiométres Py
et P, de telle sorte que : Upym = Upy =4V

=> Il est important de noter qu’une bulle d’air est moins opaque que le liquide nutritif injecté. Cela a
pour conséquence de provoquer la saturation des optocoupleurs K, et K; lorsqu’une bulle est
présente.

Le circuit U20 :A étant alimenté asymétriquement (0V ; +5V), la tension Ugy décale de 2,5V la
polarisation du montage afin de permettre un fonctionnement en régime linéaire.

1-1)  Enconsidérant que les composants R33, R34, R35 et R3g sont parcourus par le méme
courant i, calculer les valeurs des tensions Upy et Ugym .

1-2)  Montrer que ’expression de Ucy est de la forme : Uy, = (Ugy = Uy )+ 2,5V .
Pour cela, sachant que V=V, vousallez :

1-2-1) Exprimer V" en fonction de Uapm et Ucy .
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1-2-2) Exprimer V' en fonction de Upy et Ugy .

1-2-3)  En déduire I’expression de Ucm en fonction de Ugm et Uam.

2 - Etude du filtre

Total

6 points
L U23:A
00
@ 82k - b @
R44 O
J M O]
Uy C16 _l_ LM358 Uan
22nF
T
Code examen: 51025504 BEP ELECI-RONIQUE S 2000 DQR

EP12

5/16




NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

’ |
4
1
i
T
L
i
+
y
1
i
—_ I i
+
|
B 1 I P
‘ ! :
i '
! | ] | — L i
! T
| N
{ P
ki I i - | s
: ; I
it
+
L
7 ;
|
[
|
o b
|
{
|
!
|
i
1
|
- JEIU S

DQR 6/16




NE RIEN ECRIRE DANS CETTE PARTIE

2-1)  Quel est le nom du montage situé entre le point G et le point C’ ?

En déduire la relation qui lie Ugm 8 Uy -

2-2)  Démontrer que la transmitance T = You peut se mettre sous la forme :
=CM
I=QGM= lf avec f0=—1—
Um 4 j=— 27R ,,Cyq
fo

2-3) Etablir la relation qui lie le gain au rapport fi .
0
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2-4)

filtre.

3 - Etude des comparateurs Usgp et Uz

Sur le document réponse DQR 15/16, tracer le diagramme asymptotique de ce
filtre en précisant la valeur de la fréquence de coupure. En déduire la nature de ce

Total
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3-1)  Déterminer le régime de fonctionnement des circuit Uzgp et Uzc. Vous justifierez
votre réponse en fonction du céblage de ces derniers.
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3-2) L’expression de V+(U2()B) en fonction de Ugm et Uym étant de la forme :

RSB + U R37

Vs =U —_—
: GM HM
Ry, +Ry Ry + Ry

Déterminer 1’expression de V+(U20 .c) en fonction de Upy et Uppy .

3-3) Les fonctions de transfert Uum =f(Ugm) et U = f (Ugm) sont les suivantes :
Uiy A U A
5V ¢ €—T—€> 5V te—> >
Y A A Y
- < N U -
N A T.01 Xy M ) > Uon

Compléter le tableau ci-dessous avec les valeurs de Uy et Upm.

Présence bulle d’air UosMm UnMm Umm
Pas de bulle 2,5V
Bulle d’air en K 3,1V
Bulle d’airen K, 1,9V

Total
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4 — Etude de FS1-3 : « Régulation de tension »

JIIM

®

ui7 Pour I’étude qui suit, on considérera la
z 4 2 [}
2 v vol3 )  température constante et égale & 25°C.
ADJ A
Le modéle de U;;7 vu des broches V, et
LM317 [T 2700 . .
— Adj est le suivant :
1 R20
TH1 R19 u17 LM317
2,2kQ 5100
425°C U VI ~ |VO
FiIM E :
RIS \f
1,8kQ ADJ _
’Iadj =0
PT1
aPT1 { ®Q
T V=125V

4-1)

Remplacer U7 par son modéle puis démontrer que la tension U est constante.

4 points

Total
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